



Upute za popunjavanje kontrolnog listića
Sezona 2011. -2012.

Strana prva:

- Generalne informacije o odigranoj utakmici
- Završno vrednovanje suđenja u poenima i ovjera / potpis kontrolora suđenja.

Unutrašnje strane:

Za prvog i drugog sudiju u odvojenim rubrikama vrednuje se učinak na utakmici, za što je neophodno popuniti svih 15 rubrika.

Vrednuje se na slijedeći način:

Oznakama "X" se ocjenjuje odstupanje u odnosu na rubriku "B" koja je polazna osnova.

Pored svakog polja sa odštampanim brojem postoji kvadratić u koji se unosi oznaka "X", a time i određuje broj poena koji utiče na ukupno vrednovanje. Izračunavanje konačnog rezultata: sabrati brojeve iz rubrika A i B i od tog zbira oduzeti ukupne ocjene iz kolone C, D, E i F (napomena: ocjene iz polja D, E i F obrazlažu se u dodatnoj napomeni na kraju listića).

Vrednovanje:

A	Izuzetno dobro , primjereno, za posebnu pohvalu.
B	Nema komentara ili odstupanja – "jednostavno odlično" (za ovu ocjenu nije potrebno ništa označavati u listiću)
C	Moguća sasvim mala poboljšanja , manji propusti – "gotovo bez grešaka"
D	Potrebno je značajno poboljšanje , nekoliko grešaka, nekoliko problema u kontroli utakmice.
E	Nedostatak osnovnih sposobnosti , brojne ili ozbiljne greške, slaba kontrola utakmice.
F	Neodgovarajuće za nivo utakmice , katastrofalne greške, gubitak kontrole.

Posljednja strana:

Ocjena težine utakmice je informativnog karaktera, i to samo u slučajevima kada je utakmica po svom toku odstupila od uobičajenog za taj nivo takmičenja.

Dodatne napomene:

Navesti napomenu (zapažanje) kontrolora suđenja koja se odnosi na rad sudije, **ALI NE SAMO NA PREDMETNOJ UTAKMICI**, nego i zapažanje/uspoređenje sa suđenjem u prethodnom periodu. Tu bi se moglo spomenuti: uspoređivanje sa ranijim vrednovanjima, prihvatanje ili neprihvatanje ukazivanja na propuste, komunikacija sa kolegama, kodeks ponašanja, mogućnosti za napredovanje, negativne pojave i propusti...

Rubrika nije obavezna za popunjavanje, već ostavljena kao mogućnost kojom se može ostaviti trag kako o dobrim, tako i lošim stvarima.

Opisna ocjena rada zapisničara i linijskih sudija treba da bude što preciznija i detaljnija, kao i ocjenjivanje prvog i drugog sudije. U tu rubriku moraju se upisati slučajevi koji zaslužuju pohvale, kao i slučajevi ukoliko je njihov rad više štetio nego bio od pomoći.

Odbojkaški savez F BiH
Sudijska komisija OS F BiH: